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Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2023. március 8-án 18:00 órai kezdettel, az Eötvös Lóránd Tudományegyetem Biológia 

tömb (1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A) Intézeti Tanácstermében. 

A jegyzőkönyv mellékletét képezi a határozatok listája, a Felügyelőbizottság írásos beszámolója és a 

jelenléti ív. 

 

Jelen van 15 rendes tag, valamint Dr. Poronyi Zoltán ügyvéd.  

 

Tárgy: a Magyar Mikológiai Társaság 2023. évi rendes Közgyűlése. 

 

A közgyűlés megnyitása: 

Albert László a Magyar Mikológiai Társaság elnöke megnyitja a közgyűlést, és megállapítja, hogy a 

jelenlegi megismételt közgyűlés a jelenlévő tagok létszámától függetlenül határozatképes.  

 

1. napirendi pont: levezető elnök, jegyzőkönyvvezető, jegyzőkönyv hitelesítők és 

szavazatszámláló bizottság megválasztása. 

 

Albert László elmondja, hogy a közgyűlés lebonyolításához levezető elnököt, jegyzőkönyvvezetőt, 

jegyzőkönyv hitelesítőket és szavazatszámlálókat kell választani, és mindegyik titulusra van 

jelentkező. 

 

A közgyűlés levezető elnökének felkéri Dr. Poronyi Zoltán ügyvéd urat, és nyílt szavazásra bocsátja. 

A nyílt szavazás eredménye: 

 

Összes szavazat: Igen: Nem: Tartózkodik: 

15 15 0 0 

 

1/2023. (03.08.) számú közgyűlési határozat 

A Közgyűlés a jelenlévők 100%-os támogatásával, 15 igen szavazattal Dr. Poronyi Zoltánt 

választotta levezető elnöknek. 

 

Albert László átadja a szót Dr. Poronyi Zoltán levezető elnöknek. 

 

Dr. Poronyi Zoltán technikai mondanivalója, hogy a közgyűlésről hangfelvétel készül, ami alapján 

készül el a jegyzőkönyv. 

Dr. Poronyi Zoltán felkéri jegyzőkönyvvezetőnek Fedor Ilonát, és nyílt szavazásra bocsátja. A nyílt 

szavazás eredménye: 

 

Összes szavazat: Igen: Nem: Tartózkodik: 

15 15 0 0 

 

2//2023. (03.08.) számú közgyűlési határozat 

A Közgyűlés a jelenlévők 100%-os támogatásával, 15 igen szavazattal Fedor Ilonát választotta 

jegyzőkönyvvezetőnek. 
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Dr. Poronyi Zoltán felkéri Finy Pétert és Boros Lajost jegyzőkönyv-hitelesítőnek, és nyílt szavazásra 

bocsátja. A nyílt szavazás eredménye: 

 

Összes szavazat: Igen: Nem: Tartózkodik: 

15 15 0 0 

 

3/2023. (03.08.) számú közgyűlési határozat 

A Közgyűlés a jelenlévők 100%-os támogatásával, 15 igen szavazattal Finy Pétert és Boros 

Lajost választja jegyzőkönyv-hitelesítőknek. 

 

Dr. Poronyi Zoltán szavazatszámlálóknak javasolja Dr. Tusnády Zsanettet és Varju Sándort, és nyílt 

szavazásra bocsátja. A nyílt szavazás eredménye: 

 

Összes szavazat: Igen: Nem: Tartózkodik: 

15 15 0 0 

 

4/2023. (03.08.) számú közgyűlési határozat 

A Közgyűlés a jelenlévők 100%-os támogatásával, 15 igen szavazattal Dr. Tusnády Zsanettet és 

Varju Sándort választja szavazatszámlálónak. 

 

 

Dr. Poronyi Zoltán felvezeti a következő napirendi pontot, mely az elnök szakmai beszámolója a 

vezetőség 2022. év munkájáról. 

 

2. napirendi pont: szakmai beszámoló a Vezetőség 2022. év munkájáról és pénzügyi beszámoló 

 

Dr. Poronyi Zoltán átadja a szót Albert László elnöknek. 

 

A szakmai beszámoló kivetítve látható, Albert László csak néhány fontosabb tételt emel ki belőle. 

Mielőtt rátér a szakmai beszámolóra elmondja, hogy 2023-ben már kellett egy rendkívüli tisztújító 

közgyűlést tartani, mivel 2022-ben elhunyt Szeberényi Attila a Felügyelő Bizottság elnöke. Abrudán 

Barbarát megválasztotta a Közgyűlés tagnak, Kiss Zsuzsannát pedig elnöknek. 

 

A tavaly újra nyomott Képes Gombakalauz könyv elfogyott.  

A tanfolyam sokkal több bevételt hozott, mint a tagdíjak. 

A kezelhetőség miatt a szakellenőri terepgyakorlatokon maximum 30 fő lehetett, ezért a 61 fővel 

induló budapesti tanfolyam két csoportra lett bontva, illetve 29 fővel a pécsi csoport is elindult.  

Fodor Lívia jelzi, hogy ez az eddigi vidéki csoportlétszámokhoz képest, mely 15-18 fő volt, 

kimagaslóan jó. 

Vizsgát 42 fő tett. Ez kb. a fele a végzetteknek. Jellemzően ilyen az aránya a vizsgára jelentkezőknek. 

Volt néhány hallgató, aki nem tudta a sikeres vizsga feltételeit teljesíteni. 

A felsőfokú képzésen jelenleg 35 fő vesz részt. Vannak még keresztévesek is. Telt házzal működik. A 

kétéves ciklus jól bevált. 

A decemberi vértesi workshop 21 fő részvételével zajlott le. Ez egy komoly létszám ahhoz képest, 

hogy ezek a programok nagyon periferikus tárgyú ismeretanyaggal foglalkoznak. Most a briofil 

gombák voltak a célpont. 
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Újra indult az előadássorozat. A személyes jelenlétűek az ELTE-n, de egyre inkább az online 

előadásokat kell preferálni, mivel a vidékieknek előnyösebb és a felvételeket a tagság részére tudja a 

Társaság bocsátani. 

Az Országos Gombakiállítás most már szinte hagyományként a Soroksári Botanikus Kertben volt. 

Köszönjük ezt a lehetőséget! 

Az Év Fajai Fesztiválon képviseltette magát a Társaság a Jókai Kertben (Kiss Zsuzsanna és Boros 

Lajos vezette a standot). Eddig kétszer hívtak meg minket erre a programra. 

Dínó Expora is kaptunk meghívást, melyen Fodor Lívia és Józsa Balázs képviselte a Társaságot egy 

gombász standdal Iharkúton. 

Az ezeken a programokon való részvétellel igyekszünk a köztudatban maradni. 

A „Gombák könnycseppjei” fotópályázatra nem sok résztvevő, de viszonylag sok képpel pályázott. 

Az eredményhirdetés az őszi Gombakiállításon volt. 

A lakitelki MMT kirándulás nagyon fajgazdag volt. Kellő csapadékot is kapott a terület. 

Tudományos érdekességként a Lygnomyces vetlinianus termőtest is a határozó asztalra került. 

A Családi Nap is a Botanikus Kertben került megrendezésre. Jó volt a szervezés, sok látogató volt, 

nem csak gombászok. 

Két gombász tábort támogat a Társaság már évek óta, melyek a Zemplénben és a Mecsekben kerülnek 

lebonyolításra és nagy sikernek örvendenek. Hamar betelnek. A két főszervező két Társasági tag. 

Év Gombája 2023-ban a disznófülgomba. Felmerül, hogy mi az értelme az Év Gombája 

választásoknak?  

Fodor Lívia elmondja, hogy azért tudunk részt venni bizonyos rendezvényeken, mert választunk Év 

Gombáját. Például az Év Fajai fesztiválon. Célja az ismeretterjesztés. Rekord szavazat jött össze, 

1604 és évről-évre nő az internetes szavazók köre. 

Megoldásra vár a mikológiai könyvtár látogathatósága, mivel a Kormányhivatal csak 17 óráig van 

nyitva. A beszerzési keretet 200.000 Ft-ra növelte a Társaság és jó lenne, ha közkinccsé lehetne tenni 

a könyvtárban található szakkönyveket és folyóiratokat. Köszönjük Büki József könyvtárosi 

munkáját, akivel előzetes egyeztetés után lehet látogatni a könyvtárat. 

Az ügyintézés folyamatos, melyet 2018 óta részmunkaidőben Fedor Ilona lát el.  

A honlap kapcsán előrelépés kéne, hogy kezelhetőbb legyen a felület. 

Öt vezetőségi ülés is volt az évben. 

 

Pénzügyi beszámolót Fodor Lívia tartja. 

A tagdíjból és az SZJA 1%-ból befolyt összeg is növekedett. 2022-ben 335 e Ft volt. Köszönjük! 

A tanfolyamok elméleti képzésének helyszíne kapcsán nehéz időszak volt először a Covid, majd a 

fűtés hiánya miatt. Az infláció is nehezíti a mostani helyzetet a költségek szempontjából. 

A kirándulások szervezését köszönjük Boros Lajosnak. 

A táborokról anyagi támogatásáról már volt szó. 

A kiállítás költségeiben a berendezés bérlése és a szervezők és segítők ellátása tartozik. 

Az iroda bérlete jelenleg is a Kormányhivatalban van, ami anyagilag nagyon kedvező. 

A prezentációban látható a könyvtári beszerzések és a Családi Nap. Ez utóbbinak a költségeit a 

berendezések bérlése, az étkezés biztosítása, és a belépők teszik ki. 

A Képes Gombakalauz jövedelmező volt. A táblázatban az eladás csak becsült, az alapján, hogy 

mennyi könyv került eladásra. 

Vannak bér jellegű és banki költségei a Társaságnak. 

2022-ben volt egy nagyobb irodai beruházás, ami során laptopokat és ezekhez szoftvereket szereztünk 

be, mivel egyre nagyobb arányú az online oktatás. 
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Az év végi eredmény több mint 3 millió forint. 

 

Varju Sándor: A 10% plusz nem rossz, de azt gondolom, hogy a társasági kirándulásnak nem kéne 

mínuszosnak lennie. 

Boros Lajos: Tervezetten mínuszos, mert ez egy szolgáltatás a tagoknak. 

Fodor Lívia: Nehéz előre megtervezni, hogy hány társasági tag lesz és hány külsős, hogyan fognak 

addig alakulni az árak. Illetve van a túravezetők költsége is. 

 

Varju Sándor: A kiállítás ingyenes volt? 

Fodor Lívia: Mi nem fizetünk bérleti díjat. 

 

Varju Sándor: Hány fizető tagunk van? 

Fedor Ilona: 555 tagja van a Társaságnak. Ebből 6 tiszteletbeli tag. 2023-ra 372 főnek rendezett a 

tagdíja. 125 tagnak 2022-re és 52 tag nem rendezte a tagdíját 2022-23-ra. 

 

Dr. Poronyi Zoltán levezető elnök jegyzőkönyvbe veteti, hogy új, szavazati joggal bíró tag érkezett, 

így 16 fő szavazhat. 

 

Vagyoni helyzet: Van két lekötött betét és a folyószámla, melynek összegei a táblázatban láthatók. 

 

Dr. Poronyi Zoltán szavazásra bocsátja az elnök 2022-es évi szakmai beszámolóját.  

A nyílt szavazás eredménye a következő: 

 

 

Összes szavazat: Igen: Nem: Tartózkodik: 

16 16 0 0 

 

5/2023. (03.08.) számú közgyűlési határozat 

A Közgyűlés a jelenlévők 100%-os támogatásával, 16 igen szavazattal elfogadta a Magyar 

Mikológiai Társaság elnökének beszámolóját a Vezetőség 2022. évi szakmai munkájáról. 

 

Dr. Poronyi Zoltán szavazásra bocsátja a titkár 2022-es évi pénzügyi beszámolóját.  

A nyílt szavazás eredménye a következő: 

 

Összes szavazat: Igen: Nem: Tartózkodik: 

16 16 0 0 

 

 

6/2023. (03.08.) számú közgyűlési határozat 

A Közgyűlés a jelenlévők 100%-os támogatásával, 16 igen szavazattal elfogadta a Magyar 

Mikológiai Társaság titkárának 2022-es pénzügyi beszámolóját. 

3. napirendi pont: a Felügyelő bizottság beszámolója. 

 

A beszámolót Kiss Zsuzsanna, a felügyelőbizottság elnöke tartja meg. 

Kiss Zsuzsanna köszönti a megjelenteket. A Felügyelő bizottság tagjai Abrudán Barbara, Varga 

György és Kiss Zsuzsanna. 



 A Magyar Mikológia Társaság megismételt közgyűlésének jegyzőkönyve, 2023.03.08 

 

 

    

Levezető elnök Jegyzőkönyvvezető Hitelesítő Hitelesítő 

Dr. Poronyi Zoltán Fedor Ilona Finy Péter Boros Lajos 

 

5 

A beszámoló elkészítéséhez minden szükséges anyagot megkaptak a vezetőségtől, bár az utolsó 

pillanatban. A vezetőségi ülésekre mindig kaptak meghívót, és a felügyelőbizottság egy-két tagja 

mindig részt is vett az üléseken, majd tájékoztatta az ott elhangzottakról a felügyelőbizottság többi 

tagját. Köszöni Varga György munkáját. 

Megvizsgálták a Társaság 2022-as beszámolóját, mérlegét és főkönyvi kivonatát és egy 

véletlenszerűen kiválasztott hónap, a május tételeit részletesen is megvizsgálták.  

A felügyelőbizottság az adatszolgáltatást kielégítőnek és pontosnak találta mind a vezetőség, mind a 

könyvelő felől. Valamint a 2022-es mérleget a főkönyvvel mindenben megegyezőnek találták.   

Javasolná, hogy a könyvelő előbb zárja az évet, hogy korábban megkaphassa a Felügyelőbizottság az 

anyagot a beszámolóhoz.  

A Társaság gazdálkodása észszerű és takarékos volt. Az értékesítésből kevesebb bevétel folyt be, de 

a tanfolyamok bevétele és az éves bevétel nőtt. 

A bizonylatok próbaszerű ellenőrzése során hiányosságokat, ellentmondásokat nem tapasztaltak, 

mindent jogszerűnek találtak, ezért javasolják a 2022-es beszámoló elfogadását.  

 

Dr. Poronyi Zoltán felkéri a közgyűlést, hogy a Felügyelő bizottság beszámolójának elfogadásáról 

nyílt szavazással döntsön.  

  

A nyílt szavazás eredménye a következő: 

 

Összes szavazat: Igen: Nem: Tartózkodik: 

16 14 0 2 

 

7/2023. (03.08.) számú közgyűlési határozat 

A Közgyűlés 14 igen és 2 tartózkodás szavazattal elfogadta a Magyar Mikológiai Társaság 

Felügyelőbizottságának a 2022. évi beszámolóját. 

 

Dr. Poronyi Zoltán jelzi, hogy áttérhetnek a következő napirendi pontra, a 2022. évi beszámoló és 

közhasznúsági melléklet elfogadására és átadja a szót Kisné dr. Fodor Líviának. 

 

4. napirendi pont: a 2022. évi közhasznúsági beszámoló és melléklet elfogadása 

 

Kisné dr. Fodor Lívia prezentációban bemutatja a közhasznúsági beszámolót és mellékletet, melyben 

a könyvelésben megjelenő számok jelennek meg bizonyos csoportosításban. 

A beadványban ki kell emelni 1-1 programot, de nagyon korlátozott a terjedelem. Minden Társasági 

tevékenységről egy-egy rövid megfogalmazás kerül bele.  

A végén készül egy kimutatás, hogy a közhasznúsági kritériumoknak hogyan felel meg a Társaság. 

Két szempont van, az erőforrás és a támogatottság. Mindkettőnél legalább egy-egy szempontnak meg 

kell felelni, hogy közhasznú legyen az adott Egyesület. Ez a 2022-es évben teljesült a Társaság 

részéről, így a közhasznúság megmaradt. Készült egy részletes, szöveges beszámoló, melyet a 

közhasznúsági beszámoló mellé lehetősége van mellékelnie a Társaságnak.  

 

Dr. Poronyi Zoltán felkéri a közgyűlést, hogy a nyílt szavazást ejtse meg a közhasznúsági beszámoló 

elfogadásáról. 

 

A nyílt szavazás eredménye az alábbi: 
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Összes szavazat: Igen: Nem: Tartózkodik: 

16 16 0 0 

 

8/2023. (03.08.) számú közgyűlési határozat 

A Közgyűlés a jelenlévők 100%-os támogatásával, 16 igen szavazattal elfogadta a Magyar 

Mikológiai Társaság 2022. évi közhasznúsági beszámolóját. 

 

Dr. Poronyi Zoltán felolvassa a következő napirendi pontot. 

 

5. napirendi pont: A Magyar Mikológiai Társaság 2023. évi programjának tervezete, a 

költségvetési terv elfogadása 

 

A tervezetet Kisné dr. Fodor Lívia ismerteti. 

 

Az előadássorozat keretében ismét lesznek online és személyes jelenlétű előadások. 

Az őszi túra Boros Lajos szervezésében Szentgotthárdon lesz a Lipa Hotelben. Meghirdetésre a 

vezetőség ezzel kapcsolatos megbeszélése után kerül sor. 

Az Országos Gombakiállítás ismét a Soroksári Botanikus Kertben kerül megrendezésre október 13-

15-i időpontban. 

Készülnek a rendezvényeken kiosztásra kerülő Év Gombája 2023. szóróanyagok, illetve már elindult 

az Év Gombája 2024. választás előkészítése. A téma a galócák, Amanita nemzetség, melyből a 12 

jelölt már megvan. 

Oktatás keretében két budapesti szakellenőr csoport indult 64 fővel. A felsőfokú képzés nagy 

érdeklődésnek örvend. Elindult egy új 2 éves csoport 35 fővel. 

 

A Képes Gombakalauz 2. kiadásáról Finy Péter beszél.  

Új tudományos nevek kerültek a könyvbe. Illetve kaptak hibajegyzéket, amiket a lehetőségekhez 

mérten javítottak is. Már a nyomdában van és március végére kikerül 2500 példány. 

 

A Magyar Mikológiai Konferencia már több éve nem került megrendezésre. 2023 őszére tervezik. A 

vezetőség szerint fontos mikológiai fórum, amit nem szabad veszni hagyni, ezért meg kéne próbálni 

összefogni és közösen megrendezni. 

 

A pénzügyi tervet pesszimistára kellett tervezni, mivel teljesen kiszámíthatatlanok a költségek, 

mennek fel az árak. Ettől függetlenül az év végén lehet pluszos a zárás. Pluszos a terv a tagdíj, az 

SZJA 1%, a gombatanfolyamok tekintetében. Mínuszos a kirándulás, rendezvények, táborok, 

irodabérlet, iroda, könyvtári beszerzések, Gombakalauz (újranyomást beletervezve), könyvvitel, 

bérköltség és Mikológiai Konferencia terve. Ez utóbbiba a Clusiana kiadása is bele lett számolva. 

Több embernél érdeklődtek már a Clusiana után. Felmerültek lehetőségek, legyen, ne legyen, 

összevonva a Magyar Gombásszal legyen, de nincs rá kapacitás. A lemaradást nem tudják behozni, 

de szükség lenne magyar mikológiai folyóiratra. Egy számra elegendő cikk van, de ezzel is rengeteg 

még a munka. Vezetőségi ülésen többször volt téma, át kell újra beszélni és döntést hozni.  

 

A levezető elnök megszavaztatja a 2023-as év pénzügyi tervét. 

A nyílt szavazás eredménye az alábbi: 
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Összes szavazat: Igen: Nem: Tartózkodik: 

16 15 0 1 

 

9/2023. (03.08.) számú közgyűlési határozat 

A Közgyűlés 15 igen és 1 tartózkodás szavazattal elfogadta a Magyar Mikológiai Társaság 2023. 

évi költségvetési tervét. 

 

Dr. Poronyi Zoltán: Áttérhetünk a következő napirendi pontra a 2024. évi tagdíj összegének 

meghatározására. 

 

6. napirendi pont: 2024. évi tagdíj összegének meghatározása 

 

Kisné dr Fodor Lívia tájékoztatja a Közgyűlést, hogy mivel már 2010 óta nem változott a tagdíj 

mértéke, a vezetőség javaslata, hogy 3000 Ft-ról 4000 Ft-ra emeljük meg a tagdíjat, a jogi 

személyeknek pedig 10.000 forint maradjon.  

 

Dr. Poronyi Zoltán szavazásra bocsátja, hogy a 2024-es év tagdíjának mértékét. 

A nyílt szavazás eredménye: 

 

Összes szavazat: Igen: Nem: Tartózkodik: 

16 15 0 1 

 

10/2023. (03.08.) számú közgyűlési határozat 

A Közgyűlés 15 igen és 1 tartózkodás szavazattal elfogadta a Magyar Mikológiai Társaság 2024. 

évi tagdíját. 

 

 

7. napirendi pont: Alapszabály 3.8. pont módosítási javaslata (tagdíj megfizetés elmulasztás 

felszólításának módja), szavazás a javaslatról 

 

A javaslatot Fedor Ilona terjesztette a vezetőség elé, a Közgyűlésnek is ő mondja el. 

A Társaság Alapszabálya értelmében  

„3.8. Kizárható a tag, ha hat hónapon keresztül elmaradt a tagdíj megfizetésével. A tagdíj 

megfizetésének elmulasztása miatt a tag csak akkor zárható ki, ha a legalább hat hónapos mulasztás 

elteltét követően a Vezetőség írásban, igazolható módon – póthatáridő tűzésével és a 

jogkövetkezményekre, azaz a kizárásra történő figyelmeztetéssel – felszólította a tagdíjhátralék 

teljesítésére, mely felszólítás a póthatáridőn belül is eredménytelen maradt. Írásbeli igazolható módon 

történő felszólításnak minősül: pl. ajánlott vagy tértivevényes küldeményként, továbbá a tagnak az 

elektronikus levelezési címére történő kézbesítés azzal, hogy a kézbesítés visszaigazolásra kerüljön 

(elektronikus tértivevény).” 

Az Alapszabály értelmében azoknak a tagoknak kellett volna tértivevényes levelet küldenem, akik 

2020-21-22-ben nem utaltak tagdíjat. Ez 134 tértivevényes levelet jelent, melynek postázása 138.020 

Ft-ba került volna. Úgy gondolom, hogy ez felesleges és arányaiban nagyon magas költség. 

Fodor Líviával egyeztetve ezért most csak a 2020-21-es tagdíj elmaradással rendelkező tagoknak, 71 

főnek küldtem ki. Ebből 3 fő utalt tagdíjat a levélben meghatározott időpontig. 
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Javaslatom az Alapszabályt a következőképpen módosítsa a Társaság: 

A tagdíj megfizetésének elmulasztása miatt a tag csak akkor zárható ki, ha a legalább hat hónapos 

mulasztás elteltét követően a Vezetőség írásban, póthatáridő tűzésével és a jogkövetkezményekre, 

azaz a kizárásra történő figyelmeztetéssel felszólította a tagdíjhátralék teljesítésére, mely felszólítás 

a póthatáridőn belül is eredménytelen marad. Írásbeli módon történő felszólításnak minősül: pl. a 

tagnak az elektronikus levelezési címére, ennek hiányában levelezési címére ajánlott levélként történő 

kézbesítés. 

 

Mivel a jogszabályban nincs kikötve, hogy csak írásban igazolható módon lehet felmondani. 

 

Varju Sándor: Mi történt azokkal a tagokkal, akik a felszólító levél ellenére nem fizették be a tagdíjat? 

Fedor Ilona: Töröltem őket a tagnyilvántartásból. 

Büki József: Mit jelent a törlés? 

Fedor Ilona: Az összes adatukat töröltem a tagnyilvántartásból. Erre az adatvédelmi törvény kötelez. 

Galambos István: Az alapszabály módosítás bekerül a bírósági titkár elé és rajta múlik, hogy 

elfogadják-e a módosítási kérelmet. Lehet, hogy igen, lehet, hogy nem, de meg kell próbálni.  

 

Dr. Poronyi Zoltán szavazásra bocsátja Fedor Ilona javaslatát az Alapszabály 3.8. pont módosítására. 

A nyílt szavazás eredménye: 

 

Összes szavazat: Igen: Nem: Tartózkodik: 

16 16 0 0 

 

11/2023. (03.08.) számú közgyűlési határozat 

A Közgyűlés a jelenlévők 100%-os támogatásával, 16 igen szavazattal elfogadta Fedor Ilona 

javaslatát az Alapszabály 3.8. módosítására. 

 

8. napirendi pont: Egyebek 

 

Büki József: Rengeteg gombák iránt érdeklődő ember van, tízezres nagyságrendben. Itt vagyunk egy 

országos egyesület közgyűlésén tizenhatan. Valami nem stimmel. A Magyar Mikológiai Társaságnak 

országos szintű szervezetnek kéne lennie, mert jelenleg egy Budapest környéki csoport.  

Fodor Lívia: Az emberek nem utaznak fel vidékről egy közgyűlésre. 

Dima Bálint: Macerás feljutni, kényelmesek vagyunk. 

Varju Sándor: Valóban jó lenne, de megváltozott a világ.  

Büki József: Miért van hétköznap 18 órakor a közgyűlés? Miért nem hétvégén, amikor mindenki meg 

tudja oldani, hogy eljöjjön? A Madártani Egyesület szombati napokon 11 órai kezdéssel tartja a 

közgyűléseit. 

 

Fodor Lívia: Ez a szokás. A Madártani Egyesület közgyűlésén csak a helyi csoportok vezetői vannak 

ott, pedig az egy 10000 fős egyesület. Mi a vidéki tagoknak csináljuk a Családi Napot, az online 

előadásokat, kirándulást. Hogy lehet-e online közgyűlést tartani jogszerűen, annak utána kell járni. 

 

Dima Bálint: Egyre kevesebb idejük van az embereknek, ezért ezek a jelenléti dolgok nem működnek 

szerintem. Külföldön is így van. Online vannak a programok. 
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Büki József: Mitől van, hogy az emberek inkább az online programokon vesznek részt és nem mennek 

a személyes jelenlétűekre? Miért nem országos a Társaság? 

 

Albert László: A kérdés, hogy részt akarunk-e venni a vidéki gombász egyesületek életében? Ezek az 

egyesületek mind önállóak és amíg ők nem keresnek minket, addig mi nem erősködhetünk, hogy 

együtt dolgozzunk. Megkereshetjük személyesen a vezetőiket, hogy szeretnének-e egy ilyen közös 

együttműködésben részt venni és kapcsolódni a Magyar Mikológiai Társasághoz, de ennek csak úgy 

van létjogosultsága, ha ők akarják. 

 

Varju Sándor: A mai világban az interneten keresztül az emberek mindenről informálódni tudnak, 

ezért nincs igényük arra, hogy személyesen is megjelenjenek egy közgyűlésen. 

 

Albert László: Digitálisan megkapják a tagok az előadásokat és lehetnek digitálisan észrevételeik. 

 

Kiss Zsuzsanna: A tagok a szolgáltatásért tagok, azok a programok érdeklik őket és mennek el rá, ami 

során kapnak is valamit, mert a szolgáltatás részét szeretnék igénybe venni. És úgy gondolom, ez a 

normális. 

 

Fedor Ilona: A Madártani Egyesület és a Magyar Mikológiai Társasággal összehasonlítva a kettő 

között az a nagy különbség, hogy a Madártani Egyesületnek helyi csoportjai vannak, amiket összefog 

a Madártani Egyesület. Itt viszont arról van szó, hogy van több független egyesület. Ha jól értem, te 

azt szeretnéd, hogy a Társaság ugyanolyan központi egyesület legyen, mint a Madártani Egyesület, 

aki összefogja a vidéki szervezeteket. Ehhez viszont a vidéki egyesületeknek is akarniuk kell ezt és 

ez két teljesen más egyesületi felépítést kíván, no meg rengeteg időt. 

 

Dr. Poronyi Zoltán levezető elnök bezárja a Közgyűlést. 
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Melléklet: A Közgyűlés határozatainak listája 

 

1/2023. (03.08.) számú közgyűlési határozat 

A Közgyűlés a jelenlévők 100%-os támogatásával, 15 igen szavazattal Dr. Poronyi Zoltánt 

választotta levezető elnöknek. 

 

 

2//2023. (03.08.) számú közgyűlési határozat 

A Közgyűlés a jelenlévők 100%-os támogatásával, 15 igen szavazattal Fedor Ilonát választotta 

jegyzőkönyvvezetőnek.. 

 

 

3/2023. (03.08.) számú közgyűlési határozat 

A Közgyűlés a jelenlévők 100%-os támogatásával, 15 igen szavazattal Finy Pétert és Boros 

Lajost választja jegyzőkönyv-hitelesítőknek. 

 

 

4/2023. (03.08.) számú közgyűlési határozat 

A Közgyűlés a jelenlévők 100%-os támogatásával, 15 igen szavazattal Dr. Tusnády Zsanettet és 

Varju Sándort választja szavazatszámlálónak 

 

 

5/2023. (03.08.) számú közgyűlési határozat 

A Közgyűlés a jelenlévők 100%-os támogatásával, 16 igen szavazattal elfogadta a Magyar 

Mikológiai Társaság elnökének beszámolóját a Vezetőség 2022. évi szakmai munkájáról. 

 

 

6/2023. (03.08.) számú közgyűlési határozat 

A Közgyűlés a jelenlévők 100%-os támogatásával, 16 igen szavazattal elfogadta a Magyar 

Mikológiai Társaság titkárának 2022-es pénzügyi beszámolóját. 

 

 

7/2023. (03.08.) számú közgyűlési határozat 

A Közgyűlés 14 igen és 2 tartózkodás szavazattal elfogadta a Magyar Mikológiai Társaság 

Felügyelőbizottságának a 2022. évi beszámolóját. 

 

 

8/2023. (03.08.) számú közgyűlési határozat 

A Közgyűlés a jelenlévők 100%-os támogatásával, 16 igen szavazattal elfogadta a Magyar 

Mikológiai Társaság 2022. évi közhasznúsági beszámolóját. 

 

 

9/2023. (03.08.) számú közgyűlési határozat 

A Közgyűlés 15 igen és 1 tartózkodás szavazattal elfogadta a Magyar Mikológiai Társaság 2023. 

évi költségvetési tervét. 
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10/2023. (03.08.) számú közgyűlési határozat 

A Közgyűlés 15 igen és 1 tartózkodás szavazattal elfogadta a Magyar Mikológiai Társaság 2024. 

évi tagdíját. 

 

11/2023. (03.08.) számú közgyűlési határozat 

A Közgyűlés a jelenlévők 100%-os támogatásával, 16 igen szavazattal elfogadta Fedor Ilona 

javaslatát az Alapszabály 3.8. módosítására. 

 


